



Общество с ограниченной ответственностью

KOSHONA BIZNES

г.Ташкент, ул.Чоштепа 13 туп.,дом 3/4.
Тел.: 28 66 33, 287 66 22, 130 66 33
e-mail: koshonabiznes2015@mail.ru
Web: www.koshona-biznes.uz



р/с 20208000900374246001
в АТИБ«Ипотека Банк»
Сергелифилиали МФО: 00978;
ОКОНХ: 14651; ОКЭД 27510
ИНН: 303009349;

Благодарность

Производственная компания ООО «KOSHONA BIZNES» выражает свою благодарность компании ООО «VENKON GROUP». За превосходное качество внедрения и поддержки системы «1С:Бухгалтерия 8» от Venkon. Мы привыкли работать только с профессионалами. VENKON GROUP – это команда профессионалов, поэтому мы вместе!

О Компании

Выбор бытовой техники — ответственный шаг на пути создания дома своей мечты. Именно поэтому так важно не ошибиться в ее выборе!

Производственная компания ООО «KOSHONA BIZNES» предлагает своим клиентам качественную и надежную бытовую технику. Само название «Кошона» максимально точно отражает нашу миссию — дом со всеми удобствами. Дом, который мы поможем вам создать: теплый, уютный и невероятно комфортный!

На протяжении нескольких лет на территории всего Узбекистана мы успешно реализуем нашу бытовую технику, отвечающую мировым стандартам. Она качественна. Надежна. Обладает стильным дизайном. Во многом этому способствует наше сотрудничество с ведущими европейскими брендами по производству бытовой техники.

Одна из наших главных целей — создание конкурентоспособной техники, с которой можно выйти на мировой рынок, тем самым поддержав бренд отечественного производителя. Способствует этому сотрудничеству с ведущими европейскими брендами по производству бытовой техники. Уже сейчас мы успешно взаимодействуем с такими известными компаниями, как Itimat и Simfer.

Информация о внедрении

Как пользователи 1с мы уже более 12 лет. Из них в версии 7.7 10-лет и последние 2-года в версии 8.2 (Venkon). До знакомства с версией 8.2 мы были принципиальными сторонниками 7.7., потому что модернизировав дополнительно свою типовую конфигурацию версии 7.7 под деятельность предприятия — мы считали что лучше уже ничего нету. Но, как говорится: «Совершенству нет предела». Конечно же я ошибался. Я в этом окончательно убедился, когда познакомился с версией 8.2 (для справки — это не была база «Venkon»...)... с Venkon мы познакомились попозже... Первое что мне пришло на мысль — это большие возможности функционала программы, что не было скажем, в той же версии 7.7, т.е. чтобы не быть голословным... все те модернизации, что мы делали дополнительно к типовой конфигурации в

версии 7.7, в версии 8.2 – это было по умолчанию уже в типовой конфигурации, а это автоматизация по загрузке Банк-Клиента в 1с; далее элементарно Печатные формы документов, далее элементарный файловый обмен (выгрузка, либо загрузка данных), далее в версии 7.7 мы если нам нужно было разделить 20-счет, то мы добавляли субсчета и вели аналитику в разрезе субсчетов, в версии 8.2 уже этой необходимости нет – аналитика ведется в разрезе субконто, что в свою очередь очень удобно... не раздувается оборотно-сальдовая ведомость, далее еженедельное автоматическое обновление курсов валют, далее загрузка через интернет коэффициентов переоценки основных средств, и сама переоценка стала более автоматизированной и удобной для пользователей, инвентаризация стало комфортной, далее интерфейс стал более удобным и универсальным, далее возможности «Универсальных обработок» (можно оптом корректировать бухгалтерские проводки и т.д.... в версии 7.7 – это нужно было перебивать вручную...) и что самое приятное – это выгрузка и отправка регламентных отчетов в налоговую инспекцию.

Профессия Современный Бухгалтер – это не только квалификация и компетентность в области бухучета, но и постоянный мониторинг законодательства, потому что изменения происходят постоянно и регулярно... и в этом мониторинге нам бухгалтерам сильно помогает Команда «Venkon»... своим профессионализмом, оперативными программными решениями и высоким уровнем коммуникативности с клиентами... т.е. Команда «Venkon» держит вместе с нами «руку на пульсе», не стоит на месте, а постоянно усовершенствует программный продукт 1с, что в свою очередь и совершенствует и наш рабочий процесс на местах, а значит делает нашу работу более комфортной и удобной.

Как производственники у нас в структуре и рабочем процессе участвуют много подразделений, которые взаимосвязаны между собой. Например: Склад (материалов) и Производство; Производство и Склад (готовой продукции); Склад (готовой продукции) и Реализация, не говоря уже о Дебиторах/Кредиторах. Команда «Venkon» нам предложила вести управленческий учет в подразделении «Склад» в программном продукте «1С-Склад», а бухгалтерский учет по складу вести в продукте «1С-Бухгалтерия» путем выгрузки и загрузки данных – что очень удобно, потому что территориально подразделения находятся удаленно друг от друга.

Отдельно хотелось бы отметить профессионализм и креативность персонала Venkon – это программисты, внедренцы, консультанты и конечно же Камилла Изамова. Камилла – это без всякого преувеличения Сердце Команды «Venkon».

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации – 5++
- Удобство работы с программой – 5++
- Качество работы партнера «1С» - 5++
- Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности - Да

Директор
ООО «KOSHONA BIZNES»



Shukrullayev Shuxratilla Asatullayevich

Главный бухгалтер
ООО «KOSHONA BIZNES»

LI Igor Aleksandrovich